

# День за днем

## Годы и песня

Пятнадцатилетним рабочим парнем пришел Михаил Васильев в Вологодское музыкальное училище. Потом Ленинградская консерватория. Работа на радио. Война, блокада Ленинграда. Работа в военных ансамблях песни и танца. И с 1948 года — Вологда. Музыкально-педагогическое, музыкальное училища. Филармония. Подготовка молодых музыкальных кадров. Участие в концертах. Выступления перед населением... А сегодня его друзья, товарищи по музыкальному училищу, по филармонии, его бывшие ученики пришли в концертный зал музыкального училища на творческий вечер, чтобы отметить важную жизненную дату Михаила Владимировича Васильева — шестидесятилетие со дня рождения и сорокапятилетие трудовой и творческой деятельности.

И, прежде всего, его поздравляет песня...

На сцене — Вологодская городская народная академическая капелла под руководством В. М. Сергеева.

А вот и Михаил Владими-



рович занимает свое место среди друзей по музыкально-литературному лекторию филармонии. И весело, удало несутся по залу «Было у тещеньки пятеро зятьев», задорная «М о л одежная»... Грустит Михаил Владимирович в каватине князя из оперы «Русалка» Даргомыжского...

Президиум обкома профсоюза работников культуры наградил М. В. Васильева за долголетний добросовестный труд Почетной грамотой. Ему был вручен приветственный адрес областного управления культуры.

А. АЛЕКСАНДРОВА.

НА СНИМКЕ: М. Васильев.  
Фото П. СОТНИКОВА.

ЖУРНАЛЫ И СЕРИИ

14 ДЕНЕД 71